

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 244.
ПЯТНИЦА
10
ДЕКАБРЯ
1954 г.

Цена 15 коп.

12 декабря — день выборов в народные суды.

Товарищи избиратели! Все, как один, отдадим голоса кандидатам нерушимого блока коммунистов и беспартийных!

МИРОЛЮБИВЫЕ НАРОДЫ СОРВУТ ЗАМЫСЛЫ ВРАГОВ МИРА

МОСКОВСКОЕ Совещание европейских стран по обеспечению мира и безопасности в Европе и подписание на этом Совещании совместной Декларации правительств СССР, Польши, Чехословакии, Германской Демократической Республики, Венгрии, Румынии, Болгарии и Албании — события величайшего исторического значения. Они вызвали многочисленные отклики во всех странах мира и во всех слоях населения.

Нарастающая волна мощного народного движения против ратификации лондонского и парижских соглашений показывает, что простые люди, те, кто создает материальные и духовные ценности, и на кого в первую очередь обрушиваются удары разрушительных войн, все более ясно осознают грозящую им опасность. Они видят, что ратификация лондонского и парижских соглашений в большой степени осложнит все положение в Европе и подорвет возможности урегулирования неразрешенных европейских проблем, и прежде всего германской проблемы.

Народы на горьком опыте прошлого и на фактах настоящего все больше убеждаются в том, что ратификация и осуществление парижских соглашений, усиливая опасность войны, будут представлять угрозу для национальной безопасности миролюбивых государств Европы, и особенно для государств — соседей Германии. Эта угроза возникает вследствие того, что государства — участники парижских соглашений все больше развертывают свои военные и экономические мероприятия, направленные против миролюбивых государств Европы. Они открыто вступили в военный союз с германским милитаризмом и вооружают Западную Германию. В случае ратификации парижских соглашений ударной военной силой агрессивного «западноевропейского союза» будет возрожденный вермахт, возглавляемый гитлеровскими генералами. Это означает, что дальнейшее проведение политики «с позиции силы» будет прямо опираться на возрождающийся германский милитаризм, что во многом усиливает опасность новой войны.

В этих условиях миролюбивые народы Европы не могут не сделать необходимых выводов из факта восстановления германского милитаризма, создающего угрозу новой войны. «Государства — участники настоящего Совещания», — говорится в Декларации, — заявляют о своем решении осуществить, в случае ратификации парижских соглашений, совместные мероприятия в области организации вооруженных сил и их командования, равно как и другие мероприятия, необходимые для укрепления своей обороноспособности для того, чтобы оградить мирный труд их народов, гарантировать неприкосновенность их границ и территорий и обеспечить защиту от возможной агрессии».

В Декларации подчеркивается, что все эти мероприятия будут

находиться в соответствии с неотъемлемым правом государств на самооборону, с Уставом Организации Объединенных Наций и с ранее заключенными договорами и соглашениями, направленными против возрождения германского милитаризма и на предупреждение новой агрессии в Европе.

Выступления широких кругов общественности всех европейских стран против ратификации парижских соглашений свидетельствуют о том, что народы все более отчетливо видят несовместимость этих соглашений с политической ослаблением международной напряженности. Не видят этого — или, вернее, не хотят видеть — лишь те, кто стремится во что бы то ни стало вооружить Западную Германию и включить ее в агрессивный блок.

Явно пытаются ослабить близость французского народа, подымающегося на борьбу против ратификации парижских соглашений, премьер-министр Франции в своем выступлении по радио 4 декабря утверждал, что необходимо «проявлять большую настойчивость, чтобы двигаться по пути, ведущему к разрядке международного напряжения». При этом французский премьер-министр, по понятным причинам, умалчал о том, что возглавляемое им правительство, добиваясь от парламента ратификации парижских соглашений, движется как раз в обратном направлении. Истина заключается в том, что проводимая ныне западными державами политика в германском вопросе находится в прямом противоречии с возможностями дальнейшего ослабления международной обстановки!

Отклики на Декларацию Московского Совещания, идущие со всех концов земного шара, показывают, что миролюбивые народы сознают нависшую над миром опасность. На борьбу против возрождения германского милитаризма поднимаются все более широкие общественные слои. Это — сила, которая заставит поджигателей войны считаться с нею. Особенно активно выступают против ратификации парижских соглашений трудящиеся европейских стран во главе с рабочим классом. Без рабочего класса — основной производительной силы современного общества, — без крестьянства, дающего армиям основной контингент солдат, без инженерно-технических кадров, без трудовой интеллигенции нельзя вести войну. Но именно эти слои населения борются против политики подготовки войны.

Против ремилитаризации Западной Германии выступили миллионы организованных в профсоюзы западногерманских рабочих. Ее решительно осуждают низовые организации лейбористской партии, кооперативов и профсоюзов Англии.

Как подчеркнул в своем выступлении 5 декабря деятель лейбористской партии Бивен, против вооружения Западной Германии высказывается большинство ан-

глийской нации. Против ратификации парижских соглашений выступают и миллионы французских и итальянских трудящихся. Голос миролюбивых народов западно-европейских стран сливается с мощным голосом народов Советского Союза и Польши, Чехословакии и Германской Демократической Республики, Венгрии и Румынии, Болгарии и Албании.

— Мы стремимся к миру, — заявляют рабочие металлургического комбината в Новой Гуте (Польша), — но жестоко обманутся те, кто думает, что это стремление объясняется нашей слабостью. Мы примем все необходимые меры, чтобы общими усилиями всего лагеря демократии и социализма обеспечить свой мирный труд и свою безопасность!

Плечом к плечу с миролюбивыми народами Европы стоит великий китайский народ. Как подчеркнула газета «Женьминьжибао», Китай «не останется на положении постороннего зрителя, если миролюбивые народы Европы подвергнутся агрессии. Силы слитившихся воедино миролюбивых народов и государств непобедимы».

Советский народ на проходивших в эти дни многочисленных митингах и собраниях единодушно поддержал Декларацию правительств европейских стран — участник Московского Совещания и провозгласил свою решимость вместе со всеми миролюбивыми народами отстоять мир и безопасность.

Хорошо выразил мнение советских людей в своем выступлении на многолюдном митинге бригадир 3-го цеха завода имени Сталина в Баку т. Грехов. Он сказал:

— Простые и ясные предложения Советского правительства и правительств других миролюбивых демократических стран Европы направлены на укрепление мира и всеобщей безопасности. Вот почему мы, советские люди, полностью одобряем мероприятия, выработанные на Московском Совещании. Своим трудом мы будем крепить великое дело мира, за которое вместе с нами борются все миролюбивые народы, объединяющие усилия, чтобы обеспечить свою безопасность. Нас не заставят врасплох, трудящиеся Советского Союза и стран народной демократии уверены в своих силах, они готовы дать сокрушительный отпор всякому, кто попытается на них напасть и нарушить мирную жизнь их народов.

Декларация правительств — участников Московского Совещания, выражающая волю народов всех миролюбивых стран, становится мобилизующей силой, подымающей массы на борьбу за укрепление мира, против происков поджигателей войны.

Подлинными творцами истории являются народные массы. Они не допустят, чтобы кучка торговцев пушками повернула историю вспять. Народы хотят мира, и они отстоят мир!

(Передовая «Правды» за 7 декабря).

Крепить могущество Советской Родины!

★

За мир мы боремся самоотверженным трудом

Декларация европейских стран, подписанная на Московском Совещании по обеспечению мира и безопасности в Европе, нашла горячий отклик и единодушную поддержку рабочих, инженерно-технических работников и служащих Сызранской ТЭЦ.

Электрослесарь тов. Щетинин сказал:

— За мир мы, советские люди, боремся самоотверженным трудом. Чем больше мы дадим продукции, тем сильнее будет наша Родина, тем крепче будет дело мира на земле. Поэтому я обязуюсь работать еще лучше.

Электрогазосварщик тов. Хвостов, выступая на митинге, говорил о том, что единодушное принятие европейскими странами Декларации по обеспечению мира и безопасности в Европе свидетельствует о несокрушимой силе лагеря мира, демократии и социализма.

— Американские империалисты и их прислужники в странах Западной Европы, — сказал он, — хотят развязать новую мировую войну. Но миролюбивые народы сорвут коварные замыслы агрессоров. В ответ на происки империалистов народы еще теснее сплотят свои силы для защиты своего мирного труда, во имя счастья своих детей, всего человечества.

Собравшиеся на митинг работники ТЭЦ единодушно приняли решение, в котором горячо поддерживают Декларацию, отражающую чаяния всех миролюбивых народов.

Энергетики приняли на себя повышенные социалистические обязательства: досрочно завершить план 1954 года и пятилетний план по отпуску тепловой энергии выполнить к 1 августа, а по валовой продукции — к 25 декабря 1955 года.

Отстоим дело мира

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие нефтеперерабатывающего завода с большим вниманием следили за работой Московского Совещания европейских стран по обеспечению мира и безопасности в Европе и с чувством глубокого удовлетворения встретили Декларацию правительств, участвовавших в этом Совещании.

После того, как начальник ремонтного цеха тов. Гусев зачитал Декларацию, выступил оператор цеха № 1 тов. Землянский, который сказал:

— Империалисты вновь грозят народам новой войной. Они хотят вооружить Западную Германию, и для достижения своих захватнических целей превратить немцев в пушечное мясо. Глубоко чужды миролюбивым народам эти планы агрессоров.

Советские люди, все передовое человечество горячо одобряют Декларацию правительств государств — участников Совещания и настаивают на создании в Евро-

пе системы коллективной безопасности для обеспечения длительного и прочного мира.

— Мы заняты мирным трудом, трудимся во имя счастья своей Родины. Мы обязуемся, — заявил тов. Землянский, — досрочно выполнить план 1954 года и задание пятой пятилетки, дать народному хозяйству больше горячего.

Выступает старейший рабочий завода, медик тов. Бернштейн.

— Мир должен быть сохранным и упрочен, — сказал он. — Нельзя допустить, чтобы повторились бедствия и страдания, принесенные второй мировой войной. Жить и трудиться в мире и безопасности хотят все трудящиеся стран народной демократии, все честные люди мира. В ответ на происки империалистов народы еще крепче сплотятся и усилят свою борьбу в защиту мира.

Собрание коллектива завода в принятом решении горячо одобряет Декларацию, отражающую чаяния всех миролюбивых народов.

Правое дело победит

Коллектив ремонтно-механического завода объединения «Куйбышевнефть» вместе со всем советским народом единодушно одобрил Декларацию, принятую Московским Совещанием европейских стран по обеспечению мира и безопасности в Европе.

На общезаводском собрании товарищ тов. Гранаткин сказал:

— Декларация правительств стран — участниц Московского Совещания свидетельствует о том, что силы мира и социализма могучи и сплочены. Политика, направленная на укрепление мира и безопасности, находит поддержку у всех честных людей земного шара.

Далее тов. Гранаткин говорит, что он обязуется выполнять задание не ниже, чем на 200 процен-

тов, и призывает весь коллектив завода досрочно выполнить план 1954 года, дать больше и лучшего качества продукции для нефтяников области и тем самым крепить мощь нашей Родины — оплоту мира и свободы.

Со словами одобрения Декларации выступил слесарь тов. Архипов.

— Мирная политика Коммунистической партии и Советского правительства, — заявил он, — отражает кровные интересы всего нашего народа. Она находит одобрение у всех честных людей мира.

Коллектив завода принял резолюцию, в которой горячо одобряет Декларацию Московского Совещания и взял обязательство — досрочно завершить план 1954 года.

Торговля по договорам с колхозами

ДНЕПРОДЗЕРЖИНСК, 7 (ТАСС). В центре города открылся большой магазин «Коопторга». За первый день в нем продано много фруктов, крупы, муки, меда, масла, молока, мяса и других продуктов. Теперь в городе на-

считывается более 20 торговых предприятий, реализующих продукцию колхозов на комиссионных началах.

Комиссионная торговля находит все более широкое распространение. За 11 месяцев нынешнего го-

да населению продано продуктов на восемь миллионов рублей.

«Коопторг» заключил новые договоры с сельхозартелями различных областей на поставку продуктов в первом квартале 1955 года на сумму 6 миллионов рублей.

Кандидаты блока коммунистов и беспартийных

Михаил Степанович Романенко

Владимир Ильич Ленин указывал, что задача советских судов «... обеспечить строжайшее проведение дисциплины и самодисциплины трудящихся...» От советского судьи поэтому требуется не только хорошее знание советских законов, стоящих на страже прав трудящихся, техники самого судебного производства, но и высокая требовательность, твердая воля и пронзительность. Именно эти высокие моральные и деловые качества хочет видеть в судьях и народных заседателях избиратель, доверяющий им один из ответственных участков работы — защиту государственных и народных интересов.

К числу юристов, всем сердцем отдающихся делу служения народу, принадлежит и Михаил Степанович Романенко. Его кандидатура выставлена коллективами паровозного депо станции Батраки и Батрацкого асфальтового завода.

Родился и рос Михаил Степанович в семье крестьянина-бедняка. Он получил среднее образование. Учиться в институте мешало нашествие на нашу родную землю гитлеровских полчищ. Сменив книгу на винтовку, Михаил Степанович принимает участие в борьбе с гитлеровскими захватчиками.

После войны, Романенко поступил в Куйбышевскую юридическую школу и успешно окончил ее. Работая народным судьей в Больше-Глушицком и Сергиевском районах, Куйбышевской области, Михаил Степанович зарекомендовал себя хорошим, вдумчивым работником.

Его деятельность характеризуется многочисленными примерами умелого разбора и ведения дел. К числу таких принадлежит и дело Бастина. Суть его сводилась к тому: заведующий животноводческой фермой колхоза «Червоный плуготарь» Бастин обвинялся в спекуляции скотом. В материалах говорилось, что Бастин в 1954 году продал на базаре купленных им и забытых на мясо двух свиней, корову и быка.

Зная, что у нас еще есть некоторые люди, стремящиеся к легкой наживе, Романенко не мог не верить материалам следствия.



Кандидат в народные судьи
Михаил Степанович
РОМАНЕНКО.

Вместе с тем, в деле содержались и документы, утверждающие, что Бастин ежегодно вырабатывает до тысячи и более трудовых дней, премируется за примерную работу.

— Что будем делать? — спросил Романенко у заседателей.

Было решено вести процесс на месте, то есть с выездом в сельсовет, на территории которого проживает Бастин. Для того, чтобы разбор дела был всесторонне объективным, были приглашены местные заседатели, избранные из числа лучших колхозников и поэтому хорошо знавшие жизнь и работу Бастина.

В процессе разбора дела, как и полагается по закону, Бастину были предоставлены широкие возможности защиты. По его требованию суд внимательно выслушал свидетелей, проверил соответствующие документы.

И все предстало в ином свете. Одно из двух поросят, как выяснилось, Бастин продал на хозяйственные расходы в шестимесячном возрасте. А другого заколол спустя некоторое время. Часть из вырученных денег от продажи мяса была израсходована на свадьбу сына.

Второй выезд на базар Бастина состоялся месяца через три. Дело

в том, что вскоре после женитьбы сына вышла замуж дочь. При этом, по заведенному старинному обычаю, отец выделил ей «на поблон» бычка, специально купив его для этого. Бычок-подарок остался во дворе отца, так как здесь была доля корма, полученного дочерью на трудовые дни.

Спустя некоторое время дочь заболела и попросила отца продать бычка, часть вырученных денег принести ей в больницу, а остальные положить на сберкнижку с тем, чтобы весной они с мужем могли купить себе телочку.

В день выезда Бастина на базар с мясом бычка, его родственница попросила захватить и излишек имеющегося у нее мяса.

Так сложились факты против Бастина.

Заявления свидетелей и документы, однако, показали истинную природу этих фактов. Были приняты к сведению заявления свидетелей, такие документы, как справка о болезни дочери, справка об оплате родственницей Бастина колхозной подводы, на которой было доставлено на колхозный рынок мясо, выписка из протокола заседания правления колхоза о том, что за перевыполнение плана животноводства Бастину выдана премия—два поросенка.

Так благодаря тщательному судопроизводству, восторжествовала истина. Была окончательно выяснена непричастность Бастина к числу тех, с кем наш народ ведет решительную борьбу. Бастин был повинен только в том, что не догадался юридически оформить свой подарок дочери. На эту оплошность ему и было указано судом.

Подобных примеров из судебной практики тов. Романенко можно привести множество.

— Мы верим, — говорят избиратели, выдвинувшие его кандидатом в народные судьи, что и впредь тов. Романенко будет строго стоять на страже государственных и народных интересов, будет помогать бороться с пережитками капитализма в сознании людей.

И. Михайлов.

НА ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ПУНКТАХ

Отчет депутата областного Совета

Недавно на агитпункте в клубе гидротурбинного завода собралось более 200 избирателей. С отчетным докладом перед ними выступила депутат Куйбышевского областного Совета депутатов трудящихся тов. Портнова.

Доклад депутата избиратели прослушали с исключительным вниманием. Выступивший по докладу избиратель тов. Грузинцев, на примерах из жизни трудящихся города Сызрани показал, какую огромную заботу Коммунистическая партия и Советское правительство проявляют об удовлетворении материальных и культурно-бытовых нужд народа.

Активные агитаторы

До выборов остались считанные дни. Агитаторы, посещая избирателей на десятидворках, рассказывают им о порядке голосования, о кандидатах в народные судьи и народных заседатели, призывают их голосовать в день выборов за достойных сынов и дочерей советского народа.

Почти каждый день посещают десятидворки агитаторы агитпункта № 6. Особенно большую активность проявляют члены

товарищ Грузинцев в порядке наказа депутату внес предложение, поставить вопрос перед горсоветом о постройке хорошей дороги, соединяющей город с поселками за Усинским оврагом и машиностроителей, ускорить строительство клуба гидротурбинного завода, школы на 880 мест и больничного городка.

Избиратель тов. Апокин предложил построить электросеть в поселке за Усинским оврагом и в индивидуальных домах.

Собрание приняло решение, в котором дано наказ депутату областного Совета депутатов трудящихся.

Г. Романов,
заведующий агитпунктом.

Идут последние приготовления

В избирательном пункте № 13 ведутся последние приготовления к выборам народных судей. Красочно и уютно выглядят все комнаты, кабины для тайного голосования, а также оформляется комната, где установлена урна для приема бюллетеней.

Активное участие в оформлении избирательного пункта принимают тт. Горбунова и Воробьева, а также избирательницы-домохозяйки. Они установили в комнатах пункта много живых цветов, а на стенах вывесили вышивки.

Красиво оформлен и фасад здания избирательного пункта.

Большую работу проводят агитаторы. Среди них особенно хорошо работают тт. Емельянов, Кляткин, Чикин и другие. Они часто бывают у избирателей и проводят беседы.

Сейчас агитаторы ведут беседы о порядке голосования. Одновременно агитаторы рассказывают и о биографиях кандидата в народные судьи тов. Шепелева и кандидатов в народные заседатели.

Н. Дрожилэв,
заведующий агитпунктом.

ВСЕСОЮЗНОЕ СОВЕЩАНИЕ СТРОИТЕЛЕЙ

В течение двух дней—4 и 6 декабря — работали все одиннадцать секций Всесоюзного совещания строителей. На заседаниях секций обсуждались вопросы промышленного, транспортного, сельского, жилищного и культурно-бытового строительства, планировки и застройки городов и поселков, организации и механизации строительных работ и производства строительных и дорожных машин, экономики строительства, организации труда и другие.

В секции жилищного и культурно-бытового строительства, заседания которой проходили в мраморном зале Моссовета, были заслушаны и обсуждены четыре доклада: министра городского и сельского строительства Украинской ССР В. П. Онищенко—о жилищном и культурно-бытовом строительстве из сборных конструкций, начальника Московского городского управления промышленности строительных деталей Н. К. Проксурякова—о развитии производства крупных стеновых блоков из легких бетонов для строительства жилых домов, школ и больниц, управляющего трестом № 2 «Ленгорстройуправления» Министерства городского и сельского строительства РСФСР К. К. Крупицы—об опыте крупноблочного строительства в Ленинграде и директора института строительной техники Академии архитектуры СССР Г. Ф. Кузнецова—о развитии производства крупных стеновых блоков из легких бетонов и применении их в строительстве жилых домов и культурно-бытовых зданий.

Около тысячи человек приняло участие в работе секции экономики строительства. С докладом о мероприятиях по улучшению планирования, финансирования, учета и отчетности в строительстве выступил заместитель председателя Госплана СССР И. Е. Опарин. Доклад о путях снижения стоимости строительства сделал председатель правления Промбанка СССР П. Д. Подшиваленко.

В Колонном зале Дома Союзов проходили заседания секции промышленного строительства. Было заслушано четыре доклада. Заместитель министра угольной промышленности СССР Я. И. Балбачан рассказал о путях ускорения шахтного строительства с применением сборных железобетонных конструкций. С докладом о практике строительства гидроэлектростанций выступил заместитель министра электростанций И. И. Дмитриев. Член коллегии Министерства строительства СССР В. И. Овсянкин сообщил о внедрении типовых конструкций и деталей в промышленном строительстве. Основные современные конструкции в промышленном строительстве — такова была тема доклада заместителя министра строительства предприятий металлургической и

химической промышленности Н. И. Лукашкина.

Доклады вызвали оживленный обмен мнений. В зале заседаний Министерства промышленности строительных материалов СССР работала секция строительных конструкций, деталей и материалов. В обсуждении вопросов, имеющих огромное народнохозяйственное значение, приняли участие руководящие работники ряда министерств, научно-исследовательских организаций, новаторы производства, директора и главные инженеры предприятий.

Доклады, посвященные вопросам производства и выпуска различных строительных материалов и деталей, сделали заместитель министра промышленности строительных материалов СССР К. В. Никулин, министр промышленности строительных материалов РСФСР А. С. Болдырев, новатор кирпичной промышленности лауреат Сталинской премии П. А. Дуванов, начальник отдела Государственного комитета Совета Министров СССР по делам строительства П. А. Спышнов и лауреат Сталинской премии профессор В. В. Михайлов.

Заседания секции сельского строительства состоялись в «Колхозном доме культуры» ВСХВ. Доклад об основных путях развития сельского строительства сделал заместитель министра городского и сельского строительства СССР А. И. Могильный.

В секции планировки и застройки городов и поселков докладчик—директор института градостроительства Академии архитектуры СССР В. В. Бабуров и главный архитектор Ленинграда В. А. Каменский, а также участники прений привели ряд данных, характеризующих огромную работу, проделанную в стране по восстановлению, реконструкции старых и строительству новых городов и поселков.

В конференц-зале высотного дома у Красных ворот заседала секция транспортного строительства. В ее работе приняли участие около 500 человек. Были заслушаны три доклада заместителей министра транспортного строительства Н. А. Холина и А. В. Курганова и заместителя министра автомобильного транспорта и шоссейных дорог СССР В. Т. Федорова.

В работе секции принял участие первый заместитель Председателя Совета Министров СССР товарищ Л. М. Каганович.

Работали также секции организации и механизации строительных работ и производства строительных и дорожных машин, по работе научно-исследовательских организаций и др.

7 декабря совещание продолжает работу. (ТАСС.)

ПО МАТЕРИАЛАМ «КРАСНОГО ОКТЯБРЯ»

«МЕХАНИЗМЫ НА ПРИКОЛЕ», «ПОРОЧНЫЕ МЕТОДЫ ОРГАНИЗАЦИИ И ОПЛАТЫ ТРУДА», «УПОРЯДОЧИТЬ ВЫДАЧУ НАРЯДОВ» И ДРУГИЕ

Письма рабкоров строительного треста № 112 тт. Диброва, Загаринского, Куряева, опубликованные в газете «Красный Октябрь» под заголовками: «Механизмы на приколе», «Порочные методы организации и оплаты труда», «Упорядочить выдачу нарядов» и другие, обсуждались на заседании партийного бюро и на собраниях бригадиров, мастеров и руководителей второго строительного участка. Указанные в письмах недостатки действительно имели место.

Партийная организация и хозяйственное руководство треста наметили мероприятия по устранению указанных в письмах недостатков.

Партийное бюро заслушало доклад главного инженера треста тов. Зотова об организации работ на объектах жилищного и культурно-бытового строительства. В ноябре проведено совещание рационализаторов и намечено провести смотр использования строи-

тельной техники. В целях улучшения агитационно-массовой работы среди строителей с агитаторами проведено два семинара и одно совещание.

Руководство второго участка принимает меры к улучшению организации труда и производства и выдаче нарядов. За октябрь все наряды были закрыты своевременно и зарплата рабочим выдана в установленные сроки. Однако в работе треста попрежнему имеется еще много серьезных недостатков в руководстве строительством, в организации социалистического соревнования, распространении передовых методов труда, в культурно-бытовом обслуживании.

Партийная организация и хозяйственное руководство треста принимают меры к тому, чтобы полностью устранить недостатки, указанные в письмах рабкоров.

А. Карасев,
секретарь партбюро
строительного треста № 112.

За досрочное выполнение плана 1954 года



Имя старшего варильщика Петра Зиновьевича Трубина широко известно на Батрацком асфальтовом заводе. Дсбрую славу ему принес самоотверженный труд. Еще 15 ноября Петр Зиновьевич завершил выполнение годовой нормы и дал сверх плана около 1.700 тонн асфальтовой мастики.

Качество вырабатываемой тов. Трубиным продукции—хорошее, что является результатом строгого соблюдения технологического процесса.

НА СНИМКЕ: тов. Трубин представляет лаборантке Надежде Козинной пробу асфальтовой мастики для измерения ее температуры.

Фото Н. Киденко.

Тяжеловесники

Паровозные бригады депо станции Сызрань 1-я, отвечая на призывы москвичей, сочетают высокие технические скорости с возждением тяжеловесных поездов.

Мастера вождения тяжеловесных экспрессов старшие машинисты тт. Куракин, Башицин, Зарорин и другие взяли обязательство не только увеличить вождение тяжеловесных поездов, но и передать опыт своим напарникам.

Коллектив старшего машиниста тов. Куракина в ноябре провел 16 тяжеловесных поездов и 11 поездов без дополнительного набора воды и чистки топки. Бригада старшего машиниста тов. Башицина за прошедший месяц провела 20 тяжеловесных составов и восемь — без дополнитель-

ного набора воды в пути следования.

Доброй славой пользуется в коллективе депо молодой машинист тов. Темірбулатов. В совершенстве овладев вождением тяжеловесных поездов на высоких скоростях, он только в ноябре доставил к месту назначения 4 поезда без набора воды в пути следования и 7 поездов повышенного веса. Несколько поездов, доставленных им к пункту назначения, превышали весовую норму на 1000 и больше тонн.

По несколько тяжеловесных поездов провели в ноябре молодые машинисты тт. Григорьев, Маркачев, Силантьев и другие.

М. Архипов.

На 600.000 рублей продукции сверх плана

Коллектив артели «Коллективный труд», следуя примеру московских предприятий, еще шире развернул социалистическое соревнование за досрочное завершение плана 1954 года. В результате усилий коллектива, годовой план артели был выполнен 1 декабря и уже выработано продукции на 53 тысячи рублей сверх плана. Перевыполнено задание и по накоплениям. Производительность труда составила 113 процентов к плану.

Первыми завершили годовой

план цех индивидуального пошива, матрацный цех, утильно-ватный, зеркальный, картонно-переплетный. Передовиками в социалистическом соревновании в нашем коллективе являются: стляр тов. Милохов, мастер чемоданного цеха тов. Мочешников, мастер мебельного цеха тов. Чубукин, мастер индивидуального пошива тов. Копылова и другие.

Коллектив артели обязался до конца года дать продукции еще на 600 тысяч рублей.

А. Саморядова.

Соревнование мебельщиков

Следуя патристическому почину передовых московских предприятий, развернувших социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана пятой пятилетки, коллектив артели «Красный мебельщик», подчитав свои возможности, решил пятилет-

ний план завершить досрочно, к 15 октября 1955 года, поднять производительность труда на 30 процентов и снизить себестоимость продукции на 7 процентов.

К. Базанова.

Литература к выборам народных судов

Государственным издательством юридической литературы выпущены в свет новые книги:

«Закон о судостроительстве СССР, союзных и автономных республик». Москва, 1954 год. Цена 15 коп.

В. Н. Суходрев. «Советский суд на охране прав женщин, детей, семьи». Москва, 1954 год. Цена 30 коп.

С. А. Бордонов «Народный суд на страже социалистической собственности». Москва, 1954 год. Цена 35 коп.

В. Н. Иванов. «Советский суд на страже прав граждан». Москва, 1954 год. Цена 60 коп.

Д. С. Карев. «Демократические основы организации и деятельности советского суда». Москва, 1954 год. Цена 60 коп.

К. П. Горшенин. «Советский суд». Москва, 1954 год. Цена 90 коп.

И. Д. Перлов, кандидат юридических наук. «Советский суд в борьбе с пережитками капитализма в сознании людей». Москва, 1954 год. Цена 60 коп.

Т. Б. Анисимова. «Конституция СССР—основной закон Советского государства». Москва, 1954 год. Цена 1 рубль.

Книги имеются в продаже в книжном магазине Сызранского отделения Книготорга.

ТЕАТР

„СОМОВ И ДРУГИЕ“

Коллектив Сызранского государственного драматического театра показывает зрителю пьесу А. М. Горького «Сомов и другие».

В пьесе рассказывается о событиях, имевших место в первой пятилетке. В ней с необычайно большой силой разоблачаются враги народа, готовые во имя своих корыстных интересов, ради восстановления капиталистических порядков, делать все, чтобы подорвать экономическое могущество советской страны, организовать военное нападение на СССР.

Коллектив театра сделал очень многое, чтобы бережно донести до зрителя идею, заложенную великим Горьким в пьесе, его яркое и страстное слово.

...Вот раскрывается занавес, и зритель переносится на дачу инженера Сомова — в своего рода вредительского штаба. Уже с первой сцены чувствуется какая-то нервозность ее хозяев, скрытая пока под личиной внешнего спокойствия. Но чем дальше, тем больше зритель убеждается, что эти «дачники» не чувствуют себя господами положения. Мать Сомова в ужасе от мысли, что ныне господа завизит!.. Да и власть-то не та, не тот порядок, к которому она привыкла... И «бывшие люди» жалуется, мечутся, пытаются вызвать возмущение советской властью, пытаются бороться с нею. Но как жалки эти потуги! Стремление повернуть колесо истории вспять обречено на провал. Хозяевами жизни ныне являются другие, новые люди, те, которыми раньше помыкали эти «господа» и которые ныне полны желания все познать, все сделать по-новому — лучше, ярче, прекрасней.

А. М. Горький хорошо показывает в пьесе простых советских людей, их неизмеримое превосходство над теми, кто мнит себя носителем культуры и кто в сущности ничтожен, жалок и отвратителен в своей бессильной злобе против народа, создающего свою культуру.

Этот контраст между двумя мирами—миром «бывших» и миром простого советского человека—хорошо подчеркнут театром в спектакле.

По мысли автора, как это подчеркнуто заглавием пьесы, наиболее значительной фигурой в среде инженеров — вредителей является Сомов. Это, безусловно, энергичный человек, умеющий талантливо работать. Не случайно им любуются Терентьев.

Сомов в исполнении артиста Сиднева своеобразен. Это — человек с непомерным тщеславием мелкого хищника, мечтающего о диктаторстве. Из него на каждом шагу выпирает самодовольство и черствость. Вместе с тем, он зауряден, скучен, труслив и подл.

Зритель с большим интересом следит за тем, как артист Сиднев жизненно правдиво раскрывает истинное лицо Сомова. С хорошим художественным тактом и тонко показывает артист, как под маской внешнего благородства культурного «спеца» скрывается мелкий карьерист, духовно убогий претендент на роль «полководца», политический банкрот.

Наибольшей выразительности достигает игра артиста в сценах объяснения Сомова с Лидией, ареста его и некоторых других.

Инженера Богомоллова, тесно связанного по вредительской работе с Сомовым, артист Гуров показывает как человека, держащегося очень высокого мнения о себе. Он уверен, что если

захочет, то добьется своего. Но вместе с тем с большой выразительностью артист показывает и обратную сторону этого человека — его дряблость и никчемность. Зритель надолго запоминаются животный страх, трясущиеся руки Богомоллова, которыми он закрывает лицо, чтобы скрыть слезы отчаяния. Образ Богомоллова — крупная творческая удача актера Гурова.

Мелок и другой представитель буржуазной интеллигенции, прислужник умирающего мира—инженер Изотов (артист Дворников).

Сомов, Богомоллов, Изотов—это своего рода руководящая головка вредительского штаба, от которого тянутся нити к другим агентам империалистических разведок.

Среди последних интересен «учитель пения» Троеруков, занимающийся духовным растлением молодежи. Эту трудную роль исполняет артист Сергеев. Он создает очень яркий внешний рисунок образа Троерукова. Однако образ, созданный Сергеевым, недостаточно глубок. Троеруков не просто смешон и отвратителен. Он—враг хитрый и коварный, во многом даже опасней вредителей—инженеров. Этого-то как раз и не показывает в Троерукове Сергеев. Его Троеруков — просто фигура комическая, даже в сцене объяснения с Сомовым, когда он сбрасывает свою маску. В его словах, обращенных к Сомову, не чувствуется силы и власти, которая подчиняет и делает послушным себе Сомова.

По положению в прошлом к лагерю «бывших людей» принадлежит и Яропегов, но он уже тянется к новому миру.

По-разному можно было решать этот образ. И в зависимости от этого Яропегов будет или безвольным, внутренне опустошенным настолько, что об его «возрождении» не может быть и речи, или Яропегов—человек способный порвать со своей средой, несмотря на бесхарактерность. Более интересен последний вариант сценического воплощения этого образа. К нему-то и обратился театр...

В Яропегове Юрковский на первом плане показывает внутреннюю неудовлетворенность. С нею связан скепсизм, с которым Яропегов смотрит на деятельность Богомоллова и др. К последнему он относится все более враждебно. Юрковский—Яропегов—человек не способный лгать самому себе; здравый смысл подсказывает ему, где истина, и он делает то, что велит ему совесть.

Артист хорошо раскрывает, как постепенно в душе Яропегова накапливается недовольство и собой и делами своих коллег.

О Яропегове на протяжении всей пьесы говорится, как о человеке веселого нрава. Однако Яропегов—Юрковский такого впечатления не оставляет.

Испытывает недовольство собой и своей средой также и Лидия, жена Сомова. Артистка Мезина сумела создать запоминающийся образ мечущейся и страдающей внутренней неудовлетворенностью женщины, но не способной пока еще пойти по пути своей подруги — учительницы Арсеньевой.

Симпатичный образ последней неплохо создала артистка Михалкова.

Перед зрителями проходит целая вереница выбитых из колеи людшек с болезненно-эгоистическими душонками. В них много нелепого и смешного. Смешны, например, потуги матери Сомова сохранять свое дворянское достоинство. Артистка Гурова хорошо подчеркивает ее крайнюю ограниченность, если не сказать большее—глупость.

Смешон, а вместе с тем и жалок бывший хозяйчик Лисогонов (артист Синицын).

Нелепа и никчемна бывшая владелица модного магазина Титова (артистка Свободина).

Все эти люди смешны потому, что жалки, ничтожны и беспомощны в своем злобном шипении против нового мира.

Действие пьесы происходит в тридцатые годы.

Энтузиазм, охватывающий широкие слои народных масс, невиданная тяга к образованию — все это отражено в пьесе Горького. Театр сумел в спектакле воссоздать атмосферу творческого подъема освобожденного народа. Удачны образы представителей старого поколения рабочего класса — Феклы (артистка Зеленская), Крыжова (артист Романовский) и представителей советской молодежи Людмилы (артистка Осипова), Миши (артист Жмаев). В каждом из них по-своему подчеркнута душевная чистота, безграничная вера в неоспоримое право быть хозяином новой жизни. Все они вызывают симпатии зрителя.

Убедительный образ старого большевика-подпольщика, директора завода Терентьева создает артист Зайцев. Артист ведет свою роль мягко, без нажима, помогая зрителю глубже проникнуть в богатый духовный мир героя.

Образ Дроздова оставляет желать много лучшего. Артист Терещенко дает его, что называется «в лоб», излишне подчеркивая, что Дроздов — представитель органов государственной безопасности. К тому же образ Дроздова не согрет артистом изнутри, в его ухаживаниях за Арсеньевой есть нечто пошлое, что в зрители не может вызвать симпатии к нему.

Противопоставляя два враждебных лагеря, театр раскрывает основную идею пьесы: разоблачение внутренней несостоятельности буржуазной интеллигенции. В этом заключается глубокий историзм спектакля. Однако, увлекшись решением этой задачи, коллектив театра ослабил публицистическое звучание пьесы. Режиссуре в ее дальнейшей работе над спектаклем необходимо углубить публицистическую линию с тем, чтобы в пьесе громко прозвучало обращение Горького к советским людям: «Будьте бдительны!».

Спектакль «Сомов и другие» в целом оставляет хорошее впечатление, но в нем есть немало отдельных шероховатостей и переделжек (режиссер — заслуженный деятель искусств Марийской АССР Б. С. Володарский). Когда Сомов, например, хватается за горло и душит (вместо встраивания за плечи), или толкает ее так, что она падает, — это выглядит неправдоподобно. Неправдоподобна сцена, когда тот же Сомов в минуты наивысшего нервного напряжения складывает руки по-наполеоновски, как будто специально для того, чтобы Лидия назвала его Наполеоном. Тот же жест повторяет по вине режиссера и Троеруков. Спрашивается: зачем это? Уж не затем ли, чтобы подчеркнуть их внутреннее родство? Если да, то этим не достигается задача раскрытия нитей, связывающих Сомовых и Троеруковых.

Театру не следует прекращать своей работы над этим интересным спектаклем. Его надо совершенствовать и улучшать.

Л. Мурзин,
преподаватель средней школы № 7.

Конференция по кинофильму «Богатырь» идет в Марто

Воспитание любви к Родине и ненависти к ее врагам — важнейшая задача внешкольной работы. Формы при этом могут быть различные. Многие в этом отношении, в частности, дает умело организованное обсуждение просмотренных детьми кинофильмов. Помня об этом, учителя школы № 24 нередко практикуют такое обсуждение в своей воспитательной работе.

Вот и на днях состоялась конференция школьников по кинофильму «Богатырь» идет в Марто». Перед тем, как просмотреть картину, классный руководитель Т. И. Толмачева провела с учащимися краткую беседу. Она объявила, что после просмотра фильма состоится его обсуждение.

Благодаря хорошей подготовки конференция прошла активно.

Горючо и взволнованно говорили о своих впечатлениях учащиеся Аброзович, Бухаров, Завалков и многие другие. Все выступавшие выразили восхищение героизмом советских моряков, которые мужественно и смело пресекли коварные замыслы врагов.

— Будем воспитывать в себе мужество и смелость, — заявили участники конференции.

П. Петров.

Иностранная печать о Московском Совещании европейских стран

ПХЕНЬЯН, 7. (ТАСС). Газеты Пхеньяна публикуют статьи, посвященные итогам Московского Совещания.

Газета «Нодон симун» в статье под заголовком «Торжественное обещание охранять безопасность Европы» пишет:

Декларация является справедливым голосом миролюбивых народов, испытавших на себе ужасы войны, развязанной германскими милитаристами. Этот мощный голос людей доброй воли служит суровым предостережением агрессивным кругам западных держав, которые направляют все свои усилия на перевооружение реваншистской клики Западной Германии. Совещание открыло ободряющие перспективы для народов Европы.

Газета «Минчжу чосон» в статье под заголовком «Верный путь к обеспечению мира и безопасности в Европе» пишет: Корейский народ жло приветствует историческое Московское Совещание ев-

ропейских стран и целиком поддерживает Декларацию.

Совещание европейских стран показало всему миру великое единство, солидарность и безграничную мощь лагеря мира, демократии и социализма. Оно является еще одним великим вкладом в дело обеспечения и упрочения мира и безопасности в Европе и во всем мире.

МОНТЕВИДЕО, 7. (ТАСС). Газета «Хустисиа» поместила с значительными сокращениями текст Декларации участников Московского Совещания. Газета подчеркивает, что Декларация будет способствовать сохранению мира и безопасности в Европе. «Декларация стран — участниц Совещания, — говорится в редакционной статье, — является глубоко содержательным документом, дающим правильный анализ нынешнего международного положения, разоблачающим махинации военных кругов. Она служит предупреждением поджигателям войны».

Месячник уругвайско-советской дружбы

МОНТЕВИДЕО, 7. (ТАСС). В Монтевидео начался месячник уругвайско-советской дружбы, организованный уругвайско-советским институтом культурной связи. На открытии месячника выступил заместитель министра просвещения РСФСР П. В. Зимин, который рассказал о системе образования в СССР.

Во время месячника с докладами выступят представители

СССР, находящиеся в Монтевидео в составе делегации на 8-ю генеральную конференцию Юнеско, а также деятели культуры и искусства Уругвая. Уругвайская общественность ознакомится с фотовыставками, рассказывающими о достижениях Советского Союза в области промышленности, сельского хозяйства и культуры, ей будут показаны новые советские кинофильмы.

ЗАСЕДАНИЕ «ИНИЦИАТИВНОГО КОМИТЕТА СВЯЗИ ПО СОЗДАНИЮ НОВОЙ ЛЕВОЙ ГРУППИРОВКИ» ВО ФРАНЦИИ

ПАРИЖ, 7. (ТАСС). Недавно состоялось заседание «инициативного комитета связи по созданию новой левой группировки», созданного в мае этого года. Кроме представителей «центра действий левых независимых», партии молодая республика, союза прогрессивных республиканцев, на этом заседании присутствовали в качестве наблюдателей представители «движения за освобождение народа» и других организаций, а также редакций газет и журналов «Кэнзэн», «Эспри» и других. В работе совещания приняли участие

депутаты национального собрания Эмануэль Д'Астье де ла Вижери, Андрэ Дени, Валлон, член Совета республики Лео Амон, члены Собрания Французского Союза Миттеран и Мулек.

Как отмечает газета «Либерасьон», комитет связи рассмотрел вопрос об «условиях ближайшей деятельности по созданию нового народного фронта». Кроме того, он высказался против вооружения Германии в какой бы то ни было форме и, в частности, против лондонского и парижских соглашений.

Отставка кабинета Иосида

ШАНХАЙ, 7. (ТАСС). Как сообщало токийское радио, кабинет Иосида подал сегодня в отставку, не дожидаясь голосования резолюции о доверии, внесенной 6 декабря в нижнюю палату парламента «демократической партией», а также левой и правой социалистическими партиями. Эту резолюцию поддержали 252 депутата из 467 членов нижней палаты.

Отставке кабинета Иосида предшествовала острая политическая борьба между правящей либеральной партией и упомянутыми оппозиционными партиями. Эта борьба достигла кульминационного пункта, когда между оппозиционными партиями было достигнуто соглашение о совместном выступлении против правительства Иосида и

вынесении ему вотума недоверия. Накануне обсуждения вотума недоверия правящая либеральная партия имела 185 мест в нижней палате; «демократическая партия» — 120 мест, левые и правые социалисты — 133 места. Однако до последнего момента не было ясно — уйдет ли кабинет Иосида в отставку или прибегнет к роспуску парламента и проведению новых парламентских выборов.

Указывают, что решение кабинета Иосида уйти в отставку было принято под давлением финансово-промышленных кругов, стремившихся не допустить роспуска парламента из опасения, что левые силы укрепят свое положение в результате новых парламентских выборов.

На конференции представителей населения южных районов и островов Италии

РИМ, 7. (ТАСС). В Неаполе закончилась конференция представителей населения южных районов и островов Италии. После речей местных делегатов выступили заместитель генерального секретаря Итальянской коммунистической партии Луиджи Лонго и заместитель генерального секретаря Итальянской социалистической партии Родольф Моранди.

Как сообщает газета «Унита», Лонго заявил, что правительство и реакционные круги пытаются изолировать в южных районах Италии передовые демократические силы населения, чтобы помешать им бороться за разрешение экономических и социальных проблем и заставить спокойно ожидать «уступок сверху». Однако проблема Южной Италии может быть разрешена лишь тогда, когда весь народ будет призван к действиям и к борьбе против социально-экономической отсталости. В этой борьбе, сказал Лонго, был создан и укрепился братский союз между рабочим классом Северной Италии и крестьянами Юга, которые совместно выступают за обновление и прогресс всей страны.

Моранди в своей речи заявил, что единство действий коммунистов и социалистов, особенно в районах Южной Италии, является единственной демократической силой, способной бороться за возрождение Юга.

Секретарь областного комитета Коммунистической партии области Калабрия Марио Аликата, выступивший в заключение работы конференции, отметил, что в стране существует мощное и сплоченное движение за возрождение Юга Италии. Оно не только выдвигает лозунги, но и организуется на борьбу и сохраняет в этой борьбе глубокую связь с населением, которое теперь уже полностью сознает свои проблемы и свои права.

Юг Италии требует, сказал Аликата, уважения и строгого соблюдения республиканской конституции. Он требует проведения внешней политики мира и независимости как первого условия своего возрождения.

Аликата сообщил, что прогрессивные парламентские деятели внесут в палату депутатов и в сенат резолюции, требующие обсуждения проблем Южной Италии и самого широкого соглашения для разрешения этих проблем. Одновременно будет организована массовая кампания общественного мнения Южной Италии и всей страны в поддержку требования о расширении правительственной «аграрной реформы», которая была ограничена до сих пор лишь несколькими районами и проводилась антидемократически, а также в поддержку требования реформы аграрных соглашений и организации таких общественных работ, которые помогли бы предупредить тяжелые последствия наводнений.



Москва. Выставка изобразительного искусства Украинской ССР в залах Государственной Третьяковской галереи. На выставке представлены произведения живописи, скульптуры и графики. НА СНИМКЕ: посетители осматривают картину художника А. А. Хмельницкого — «Навеки вместе».

Фото Э. Евзерикина.

(Фотохроника ТАСС).

Семинар постоянных комиссий райсовета

В Центральном районе начал работу семинар постоянных комиссий районного Совета депутатов трудящихся.

На первом семинаре членами комиссий была прослушана лекция председателя исполкома рай-

совета тов. Арефьева на тему «Постоянные комиссии как органы Советов».

Затем депутаты тт. Рухлядева, Аветесян, Рогова и Шалочкин, поделились опытом работы постоянных комиссий.

Хороший концерт

Раскрывается занавес. Сначала тихо, а затем все громче и громче раздаются голоса, поющие песню дней Октябрьской революции «Смело, товарищи, в ногу».

Так начался концерт художественной самодеятельности трикотажного техникума.

Прекрасно прозвучала русская песня «При долине куст калины»

в исполнении учащихся Гаевской, Егоровой, Ганиной и Чернушенко. Успешно исполнили Мичурин и Дродина молдавский танец «Юла». Хорошее впечатление произвело исполнение «Уралочки» и др.

Много аплодировали избиратели участникам концерта Кузнецову, Кравченко и Савенковой.

П. Ляной.

Турнир на первенство области по шахматам

В конце ноября в Куйбышеве открылся турнир на первенство области по шахматам. От Сызрани в турнире принимают участие перворазрядники тт. Аргунов, Бондарев, Соколов и Кондрашов. После трех туров вперед вышел представитель Сызрани Бондарев. Он набрал три очка из трех возможных.

В девятом туре лидер чемпионата преподаватель средней школы № 14 Бондарев играл с Гавриловым, идущим на втором месте. Партия протекала с пере-

менным успехом. С начала некоторого преимущества достиг Бондарев. Однако в середине партии он допустил ошибку, которая была использована его противником. Партия на 90 ходу закончилась вничью. Таким образом Бондарев набравший 8,5 очков из 9 является лидером турнира. На втором месте представитель Жигулевска Гаврилов.

Турнир на первенство области по шахматам продлится до 12 декабря.

И. Черкасский.

СУД

Воры наказаны

Гражданин Бах Б. Я. и Щемиллин М. С., следуя по железной дороге через станцию Сызрань, сделали остановку на станции Батраки. Здесь они из квартиры гражданки Ванилиной А. С. совершили кражу ценных домашних вещей.

С краденными вещами они направились на рынок в город Жигу-

левск, где работниками милиции и были задержаны.

Народный суд первого участка Центрального района, рассмотрев дело о краже, приговорил Баха и Щемиллина к 10 годам заключения в исправительно-трудовых лагерях, с возмещением причиненного гражданке Ванилиной ущерба.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Исполком Центрального райсовета депутатов трудящихся доводит до сведения всех депутатов райсовета, что в 17 часов 14 декабря в помещении райисполкома проводится «День депутата».

Приглашаются все депутаты.

Райисполком.

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

ГОСДРАМТЕАТР

Премьера

10 декабря «ХИЖИНА ДЯДИ ТОМА»

11 декабря «В СИРЕНЕВОМ САДУ»

Начало в 8 часов вечера.

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА:

«Художественный»

Новый художественный фильм

«КОРТИК»

«Звезда»

Днем «СТРЕКОЗА»

Вечером «БРОДЯГА»

(II серия).

Сызранская весоремонтная мастерская

извещает руководителей предприятий и совхозов, что мастерская по 31 декабря 1954 года заключает договора на 1955 год на технический надзор и ремонт весов всех систем, гири и манометров, а также на установку стационарных вагонных, автоматических и других весов.

Обращаться: г. Сызрань, ул. Буденного, 18.

Считать недействительным удостоверение за № 50 от 20 июня 1938 года, выданное школой № 28 на имя Павлова Сергея Андреевича об окончании 10 классов.

Добровольное пожарное общество гор. Сызрани

заключает договора на 1955 год с предприятиями и учреждениями гор. Сызрани на очистку труб и ремонт отопительного хозяйства.

Предприятия и учреждения, заключившие договора, будут обслуживаться в первую очередь.

Добровольное пожарное общество.

Дорожно-эксплуатационному участку требуется

экскаваторщик на экскаватор

Э-255.

Обращаться по адресу: ул. Декабристов, 54. (3-1).

Артель «Бытовик»

напоминает гражданам, что сданные свыше трех месяцев назад в ремонт вещи (часы, патефоны, велосипеды, гармошки, электроплитки и другие предметы), должны быть выкуплены до 25 декабря 1954 года.

Не выкупленные к упомянутому сроку заказы будут переданы в госфонд.

Яшин Николай Ильич, проживающий в г. Сызрани по 3-й Завокзальной улице, 88, возбуждает дело о расторжении брака с Яшиной Александрой Игнатьевной, проживающей в г. Сызрани по улице первой Линейной, 9.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 3-го участка Центрального района города Сызрани.

Михайлов Иван Васильевич, проживающий в гор. Сызрани по улице Желябова, в доме 5-в, возбуждает дело о расторжении брака с Михайловой Марфой Александровной, проживающей в гор. Сызрани, по улице Петровского, 56-б. Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка Промышленного района города Сызрани.

Хаметова Александра Терентьевна, проживающая в гор. Могилеве, улица Котовского, 132, возбуждает дело о расторжении брака с Хаметовым Абдулханом Идрисовичем, проживающим в гор. Сызрани, станция Сызрань 1-я, железнодорожный дом, 15.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 3-го участка Центрального района гор. Сызрани.